
    
 

 Protokoll styrelsemöte med SVK Södra den 6 maj kl 19:00 
                                                    Plats: Mellangatan 67 Landskrona och digitalt 
 
 
Närvarande: 

Robert Svensson Ordförande Niklas Öhrn Ledamot  

Anders Håkansson Vice Ordförande Rene Saari Ledamot 

Sandra Buregård Sekreterare Denniz Steen Ledamot, ej närvaro 

Agneta Ericsson Ledamot, Kassör Magnus Möller Suppleant 

    
 
 
 
§1  Öppnande av mötet 
  Ordföranden öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna   
 
§2  Val av mötessekreterare 
  Sandra Buregård valdes till mötessekreterare 
   
§3  Val av justeringsperson 
  Agneta Ericsson valdes till justeringsperson 
    
§4  Godkännande av dagordning 
  Dagordningen godkändes med tillägg under övrigt avseende policy för domarersättningar 

   
§5  Föregående mötesprotokoll 
  Föregående mötesprotokoll gick igenom och lades till handlingarna 
 
§6  AU – beslut 

Ordföranden redovisade beslut i arbetsutskottet avseende ersättning för mark vid Skåneprovet 
och Frisk Minne hösten 2025 

    
§7  Ekonomi 

Kassören redovisade skriftliga rapporter över det ekonomiska läget. 
   
§8  Inkommande/utgående skrivelser/mail 

Ordföranden redovisade önskemål från HS att Södra representerar klubben vid Jakthundens dag. 
Mötet beslutade att representation skulle ske inklusive därmed föranledda kostnader. 
 
Ordföranden presenterade av HS utgiven information till funktionärer i SVK:s lokalavdelningar. 

 
§9  Verksamhetsplan 2026 

Ansvariga av gav rapport avseende genomförda aktiviteter samt förberedelser för aktiviteter i 
närtid. 
 
Verksamhetsplan 2026 kompletterades med bland annat domare vid höstens prov. 
 



Arbetet med Verksamhetsplan 2027 påbörjas genom att ordföranden skickar ut ett utkast som 
utgår ifrån 2026 års verksamheter. 
 

§10  Verksamhetsområden och ansvarsfördelning SVK Södra 
Ordföranden redovisade behov av revideringar av Verksamhetsområden och ansvarsfördelning 
SVK Södra 2026 föranledda av nya styrelsemedlemmar och ny fördelning av ansvar. 
Verksamhetsområden och ansvarsfördelning SVK Södra 2026 fastställdes med justeringar i 
enlighet med dagens diskussion. 
 

§11  Revidering av Prov- och utställningspolicy för SVK Södra  
Sandra redovisade behov av revidering av policy avseende priser vid utställning innebärande att 
priser ska utgöras av ”avdelningens pris” vilka ska tilldelas BIS 1-4 i respektive klass, Bästa 
jaktmeriterad och bästa uppfödare avel. 
Revidering av Verksamhetsområden och ansvarsfördelning SVK Södra 2026 fastställdes att 
gälla efter Riksutställningen genomförande. 

 
§12  Övrigt 
  Riksutställning 2026 – Sandra rapport om arbetsläget 

Tillgång till provledare och domare – René framförde synpunkter om behov av fler provledare 
och funktioner (Rene’) 

  Stöthundtest – Anders redovisade pågående arbete 
Deltagarlista aktiviteter som underlag för redovisning – Agneta framförde behov av förbättrat 
underlag för redovisning 
Policy för domarersättningar – diskuterades förutsättningar för ersättningar för domare från 
andra avdelningar. Konstaterades bland annat att HS står för resekostnader vid resor som 
överstiger 300 km enkel resa. 

   
§13  Nästa Möte 
  Nästa möte genomförs den 23 september 
 

Mötets avslutande 
Ordförande avslutade mötet och tackade deltagarna 
 
 
 
 
 
 
 
Robert Svensson Sandra Buregård Agneta Ericsson 

Ordförande  Sekreterare  Ledamot 
 


